

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія екстремальних і кризових ситуацій» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблену у Національному авіаційному університеті

Сучасні організації мають різної складності та заплутаності структури: матричні, плоскі, ієрархічні, адаптивні та інші. Що в них спільного – це люди в керівництві та люди в командах, що поставляють цінність своїм споживачам. Практика роботи з формування нових команд, супровід, ріст команд та людей в них відноситься до поняття Continuous Improvement. Завжди є простір для розвитку. Фундаментом розвитку, продуктивності та мотивації співробітників є планомірна робота спеціалістів з психологічного здоров'я. Як показало дослідження Google (проект Aristotel), найважливішим компонентом ефективної роботи команди (та людей в команді) є наявність психологічної безпеки. Успішність організації напряду залежать від результативності людей в ній.

Деякі компанії формують окремий відділ психологічної допомоги, інші мають необхідну експертизу в Human Resource департаменті. Основні напрямки роботи таких спеціалістів - робота з запитами керівництва, зустрічі 1:1, впровадження психологічної служби та інформаційна робота щодо можливостей співробітників по співпраці, дослідження стану співробітників та команд, формування гіпотез для покращень та практика впровадження змін, що корелює з цілями організації. Професійна психологічна діяльність супроводжується підвищенням емоційним, інтелектуальним навантаженням на колектив і вимагає додаткової мобілізації ресурсів для прийняття нестандартних, творчих рішень. Тому підготовка магістрів за освітньо-професійною програмою «Психологія екстремальних та кризових ситуацій», яка здійснюється в Національному авіаційному університеті, має велике значення в сучасному світі.

Національний авіаційний університет має найкращі можливості для підготовки фахівців для різного типу галузей. В повній мірі це стосується і підготовки фахівців з людського фактору відповідно до специфіки та досвіду організацій. Освітньо-професійна програма «Психологія екстремальних та кризових ситуацій», розроблена Національним авіаційним університетом, охоплює спектр компетентностей, які дозволяють розв'язувати широке коло викликів психологічного забезпечення, пов'язаних з екстремальними і кризовими ситуаціями, які можуть виникати у життєдіяльності різноманітних організацій. З урахуванням викладеного, освітньо-професійна програма «Психологія екстремальних та кризових ситуацій» спеціальності 053 «Психологія», розроблена в Національному авіаційному університеті, забезпечує підготовку фахівців, гнучких до професійних викликів сучасного світу.



Мельніченко С.А.